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 dÐ«dÐ U¼Ê“Uš ÈtŽuL−& —œ Ábý ÁdOš– vJ¹d²J�« —UÐ
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‰œUF& Ê“Uš dÖ« ÆXÝ« 
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تمرينهاى فصل اول
±t?3 «— v?J¹d²J�« —UÐ ÊËbÐ ÈeK: ÈÁd3 p¹ ‡‡

v?J?¹d?²?J?�« @�Ë¬ tÐ ¨œ—«œ —«dA v¹U�UÝ—U� Èt¹UÄ ÈË—

t3 bO¼œ `O{uð qO�œ d3– UÐ ÆrOM3v& p¹œe� È—«œ—UÐ
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∂u?ł n?K?²?V?�  U?ŽUHð—« —œ U¼ÊËd²J&« XEKž ‡‡

bšdÇv� sO�“ —ËœtÐ È«Á—«u¼U� v²=Ë ÆXÝ«  ËUH²� sO�“

qJý® œuýv� —«œ—UÐ sO�“ ·«dÞ« ÈUC� “« —u³Ž dŁ« dÐ

±‡‡¥∑t?Ð Êb?*U?Ý— VOÝ¬ Vłu� XÝ« sJL� U¼—UÐ s¹« Æ©

ÈÁ—«u ¼U� bOM� ÷d� Æb*uý Á—«u¼U� vJO*Ëd²J&«  UFD=

—U?Ð È«—«œ sO�“ uł ÈU¼t¹ô “« vJ¹ “« —u³Ž dŁ« —œ bO�«
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∑ —UÐ ‡‡
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  α = 30∫býUÐ tł—œ 
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−5 J Ë   5 ×10

−5 JvJ¹d²J&« qOK*U²Ä ·ö²š« ̈ býUÐ 

 qJý  ± ‡‡¥∏



µ±

8µF

1µF

3µF

8µF

V
+ _

 qJý  ± ‡‡¥π

 tDI* Ëœ ÊUO�(VB − VA )ÆbOM� t³ÝU×� «— 

±∞ v?J¹d²J&« —UÐ ‡‡
  
q = −4µC v?J¹d²J&« qOK*U²Ä UÐ È«tDI* “« 

  
V

1
= −40VUÐ È«tDI* Uð 

 qOK*U²Ä
  
V

2
= −10V —U?Ð v?J¹d²J&« qOK*U²Ä È˛d*« ‡‡ n&« Æœuýv� UłtÐUł t*«œ«“¬ qË Á“«b?*« tÇ 

 —U?Ð q?O?K?*U?²?Ä È˛d?*« dOOGð t� bO¼œ `O{uð ‡‡ » øbM�v� dOOGð t*u~Çqv?~?²?K¹UÄ Êu*U= tÐ tłuð UÐ® 

øœuýv� q¹b³ð È«È˛d*« tÇ tÐ ©È˛d*«

±±·ö²š« Æb*«l=«Ë d~¹œp¹ È“«u� Ë r¼ “« d²�v²*UÝ p¹ ÈtKAU� tÐ U*UÝ— Èt×HA Ëœ ‡‡

 dÐ«dÐ t×HA Ëœ ÊUO� qOK*U²Ä±∞∞∞V —UÐ tÐ Á—– p¹ ÆXÝ«   +1/ 6 ×10
−19C Âdł Ë 

  
1/ 6 ×10

−27 kg

È˛d*« ÆœdOÖv� »U²ý vHM� Èt×HA ·dÞ tÐ ÊuJÝ ‰UŠ “« Ë X³¦� Èt×HA —ËU−� “« ©ÊuðËdÄ p¹®

 «dOOGð ÈÁ“«b*« øg¼U� U¹ bÐU¹v� g¹«e�« ̈ bÝ—v� ËdÐË— Èt×HA tÐ v²=Ë Á—– s¹« vJ¹d²J&« qOK*U²Ä

øXÝ« —b=tÇ t×HA s¹« tÐ ÊbOÝ— ÈtE×& —œ Á—– XŽdÝ ÆbOM� »UKŠ «— È˛d*« s¹«

±≤ “« «— Ê“Uš p¹ Èt×HA Ëœ sOÐ qOK*U²Ä ·ö²š« ‡‡≤∏ tÐ X&Ë ¥∞ÆrO¼œv� g¹«e�« X&Ë 

 —U� s¹« UÐ dÖ«±µÆbOM� »UKŠ «— Ê“Uš XO�dþ ̈ œuý ÁœËe�« Ê“Uš —œ Ábý ÁdOš– —UÐ dÐ s&u�ËdJO� 

±≥ l?K?{ tÐ qJý vFÐd� Èt×HA Ëœ ‡‡±∂cm Èt?KAU� —œ ≤mmÆb*—«œ —«d= d~¹œp¹ “« 

 vJ¹d²J&«Èœ V¹d{ UÐ sO�«—UÄ “« t×HA Ëœ sOÐ ÈUC�µ[≤tÇ qAUŠ Ê“Uš XO�dþ ÆXÝ« Ábý dÄ 

øXÝ« Á“«b*«

±¥ XO�dþ tÐ v*“Uš ‡‡
  
C

1
= 5µF qOK*U²Ä ·ö²š« UÐ ±≤∞∞V XO�dþ tÐ v*“Uš Ë 

  
C

2
=10µF

 qOK*U²Ä ·ö²š« UÐ∑µ∞ÈU¼t×HA Ë «bł U¼Ê¬ vKA« —«b� “« «— dÄ ÈU¼Ê“Uš s¹« dÖ« Æb*«Ábý dÄ X&Ë 

tÇ Ê“Uš d¼ —œ Ábý ÁdOš– —UÐ Ë t×HA Ëœ sOÐ qOK*U²Ä ·ö²š« ‡‡ n&« ̈ rOM� qAË r¼ tÐ «— U¼Ê¬ ÂU*r¼

øœuýv� Á“«b*«

UÐ Ë t³ÝU×� d~¹œp¹ tÐ ‰UBð« “« bFÐ Ë q³= «— Ê“Uš Ëœ —œ Ábý ÁdOš– È˛d*« ŸuL−� ‡‡ »

ÆbOM� tK¹UI� r¼

±µ qJý —«b� —œ ‡‡± ‡‡¥π—«b� dÝ —œ qOK*U²Ä ·ö²š« 

 dÐ«dÐ±∞VÆXÝ« 

—«b� ‰œUF� XO�dþ ‡‡ n&« 

“« p?¹ d ¼ dÝ Ëœ qOK*U²Ä ·ö²š« Ë vJ¹d²J&« —UÐ ‡‡ » 

ÆbOM� »UKŠ «— U¼Ê“Uš


